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Commissie VWS
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Plaats en datum: Den Haag, 17 oktober 2019
Betreft: Verzoek om reactie op de quick scan over het thema ‘wachttijden en wachtlijsten in de zorg’
Ons kenmerk: 2019Z19334/2019D41460

Geachte heer De Jonge, heer Bruins en heer Blokhuis, 

De vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport heeft zich in het kader van haar kennisagenda verdiept 
in het thema ‘wachttijden en wachtlijsten in de zorg’ en een quick scan opgesteld die zij u hierbij doet toekomen 
(Kamerstuk 32 620, nr. 237). De commissie verzoekt u een schriftelijke reactie te geven op deze quick scan en 
hierbinnen antwoord te geven op onderstaande vragen.

Invulling stelselverantwoordelijkheid ten aanzien van toegankelijkheid van de zorg 
a) Welke informatie ontvangt u met welke frequentie ten aanzien van wachtlijsten en wachttijden in de 

verschillende zorgsectoren?
b) Maakt u daarbij gebruik van dashboards, monitors of gegevensbronnen die niet genoemd worden in de quick 

scan? Zo ja, welke? 
c) Heeft u voldoende inzicht in aard, omvang en ontwikkeling van wachttijden en wachtlijsten om adequaat te 

kunnen sturen? 

Verbetering informatievoorziening 
d) Welke mogelijkheden ziet u om de informatievoorziening aan de Tweede Kamer over wachtlijsten en 

wachttijden verder te verbeteren?
e) Kunt u per sector een overzicht geven van eventuele plannen en voornemens om het inzicht in wachttijden 

en wachtlijsten in de nabije toekomst te verbeteren?
f) Kunt u in de Staat VenZ verder uitbreiden en daarin een zo actueel, compleet en uniform mogelijk beeld 

geven van omvang en ontwikkeling van wachtlijsten en wachttijden in de zorg? Is het mogelijk hiervoor een 
overzichtelijk dashboard te ontwikkelen?  

g) Kunt u aangeven in welke sectoren op dit moment geen wachttijden en wachtlijsten worden geregistreerd en 
wat daarvoor de reden is?

Specifieke vragen  
h) Welke initiatieven zijn genomen om zicht te krijgen in wachttijden en wachtlijsten in de jeugdzorg en 

jeugdhulp? Ziet u hier nog verdere verbetermogelijkheden? Zo ja, welke? Zo nee, waarom niet?
i) Welke initiatieven worden nog genomen om zicht te krijgen op de ontwikkeling van de wachttijden in de 

wijkverpleging? Ziet u mogelijkheden om het inzicht hierin verder te vergroten? Zo ja, hoe? Zo nee, 
waarom niet?
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j) Kunnen gegevens over wachtlijsten e/o wachttijden waarover de Tweede Kamer (eenmalig) is geïnformeerd 
- zoals bijvoorbeeld transgenderzorg of casemanagement dementie - voortaan vervolgens ook standaard 
worden gerapporteerd en bijgehouden in de Staat VenZ?

k) Kunt u inzicht verschaffen in wachttijden en wachtlijsten (in de ggz dan wel gehandicaptenzorg) met 
betrekking tot cliënten met multiproblematiek?

l) Worden ook gegevens verzameld over wachttijden voor de poh-ggz? Zo ja, kunt u de ontwikkeling daarvan 
schetsen en voortaan rapporteren in de Staat VenZ? Zo nee, waarom niet?

m) Wat is de praktische betekenis van afzonderlijke Treeknormen voor aanmeldwachttijd? Wordt daar ook op 
gestuurd en gehandhaafd? Zo ja, hoe? Zo nee, waarom niet?

Bij deze breng ik het verzoek van de commissie over.

Hoogachtend,

de griffier van de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport,

Mw. H.J. Post


